

全省宣传部长会议在太原召开

本报讯(山西日报记者 李炼)1月26日,全省宣传部长会议在太原召开。会议强调,要全面贯彻习近平总书记关于宣传思想工作的重要论述,认真落实全国宣传部长会议精神,在省委坚强领导下,守正创新做好新形势下宣传思想工作,为我省奋力夺取“十四五”转型出雏型开局新胜利提供坚强思想保证和

强大精神力量,以优异成绩庆祝建党100周年。

会议充分肯定2020年以来全省宣传思想工作,对做好今年工作提出明确要求。强调,要紧紧抓首要,持续推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心、落地生根,引导广大干部群众结合山西实践深刻理解体悟党的创新理论的科

学真理伟力;要围绕主线,精心组织做好庆祝中国共产党成立100周年宣传教育工作,举全战线之力唱响中国共产党好的高昂旋律;要聚焦目标,确保“十四五”开局之年文化强省建设开好局、起好步,编制文化改革发展规划,提升全民道德素质和社会文明程度、统筹推进文化事业和文化产业高质量发展、讲好中国故

事山西故事;要扛起首责,全面加强宣传思想战线党的领导和党的建设,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,建设担当使命责任、勇于创新创造的时代新军。

省委常委、宣传部部长吕岩松出席会议并讲话,副省长张复明出席会议。会议以电视电话会议形式开到市一级。

市中医院推出预防新冠“组合拳”

本报讯(记者 张波)为应对当前国内多地发生零星散发病例和局部聚集性疫情的状况,近日,太原市中医院充分发挥中医药抗疫优势,结合我市地域和气候实际,开出一系列新冠肺炎预防方。

该院中医药专家组在国家卫生健康委《新型冠状病毒感染的肺炎诊疗方案》《太原市新型冠状病毒感染的肺炎中医药预防指南》的

基础上,针对呼吸道传染性疾病特点,以“调和阴阳、扶正祛邪,增强人体抗病能力”为根本,推出了包括“固表祛瘟饮”“利咽茶”以及避疫香包在内的中药预防组合处方。

市中医院主任医师刘克勤介绍,“固表祛瘟饮”内主要有生黄芪、防风、生白术、苍术、连翘等中药,有益气固表、清热达邪的作用,水煎后每日服用一至两次,连用3

天至5天;利咽茶主要成分有麦冬、桔梗、生甘草、陈皮等中药,可以养阴清热、利咽祛痰,用沸水冲泡饮用即可;避疫香包内含有艾叶、苍术、冰片、白芷等,可以放置胸前佩戴或置于床头,有辟瘟除秽的功效。

刘克勤医生同时提醒,儿童和老人服用中药预防方,要根据具体年龄和体重酌情减量;孕妇及过敏体质者不宜佩戴避疫香包。

个别地区开展全员核酸检测应急演练

本报讯(记者 张波 通讯员 武艳霞 张泽西)为提升应对突发疫情的处置能力,1月25日下午,古交市河口镇在当地火山社区开展了全员核酸检测应急演练。

此次演练模拟辖区出现新冠疫情病例、迅速实施全员核酸检测的全过程,采取实人参保、实装操作等方式进行。集中采样点设置有登记区、等候区、采样区、缓冲区、临时隔离区和医疗垃圾暂存区。待检居民在工作人员的指导下分组进入现场,按顺序间隔一米以上排队依次进行测温、身份验证、现场登记、咽拭子采样。采集完成后,全程实施防护的工作人员规范迅速进行了样本封存、转运,并对医疗废物和现场进行了全面消杀。为最大限度贴近实战,此次演练增加了发现体温“异常”居民、队伍出现混乱等现场突发事件。

件。

该镇相关负责人介绍,火山社区是古交东部新城主要组成部分,流动人口多,居民成分复杂,疫情防控压力突出。此次应急演练选点在这里,就是要以最严苛的标准,最精准的措施,实事求是地找出问题、补齐弱项,以确保应对可能发生的疫情,最大限度地减少危害和损失,为人民身体健康和生命安全保驾护航。

又讯(记者 张晓丽 通讯员 杨莉)1月26日,尖草坪区消息,为了筑牢安全防线,尖草坪区光社街道进行了全员核酸检测的应急演练。

医务人员“全副武装”,转运车辆“严阵以待”,样本采集“有条不紊”……在七府坟西街社区太钢职工活动中心的演练现场,设置了警戒线,划分了测温区、等候区、临时隔离区、信息登

记区和核酸检测采样区5个区域,包含体温检测、信息登记、核酸采样、样本转运、医疗垃圾清理及环境消杀等多个环节。

演练开始后,现场各区域迅速完成核酸采集的准备工作,在工作人员的统一指挥下,参与演练的群众每10人为1组,在测量体温正常之后有序入场,逐一进行信息登记、核酸采样。演练中,医务人员进行采样,并对样本进行核对、消杀、转运,清理医疗垃圾。此外,现场还模拟了发现体温异常人员的应急处置,并安排消杀队伍进行全面消杀。

本次演练指挥有力,组织有序,运行规范,各区域分工明确,行动迅速,各环节衔接紧密,流程顺畅,进一步检验和提升了参演人员的实战能力、操作技能,提高了应急处置水平。

太原至石家庄开通不定期邮路

本报讯(记者 李涛 通讯员 武亚亮)1月26日省邮政公司消息,因河北省石家庄市疫情防控需要,石家庄至太原的邮路曾暂时中断,目前,太原邮区中心局承担起原本由石家庄邮区中心局执行的邮件运输任务,开通了太原至石家庄的不定期邮路,从而为两地居民寄递邮件提供了方便。

23日,太原至石家庄的不定期邮路开通,早6时,邮车准时从太原薛店邮件处理场地出发,开往河北省石家庄市。行驶了4个多小时后,邮车抵达石家庄邮区中心局,顺利完成了邮件运输任务。当天,太原邮区中心

局选派驾驶经验丰富的刘巨涛、郭建明两名驾驶员,执行此次特殊的邮运任务。其中,刘巨涛是一名老党员,2020年初,他曾先后8次前往武汉执行抗疫物资运输任务。

为保障驾驶员安全,避免交叉感染,太原邮区中心局提前给驾驶员做好了防疫保障,为他们配备了一次性防护服、护目镜、N95口罩、一次性手套等防护用品。同时,在中心局内设置隔离区,待驾驶员归班后,第一时间进入隔离室。

随后,太原邮区中心局将根据太原、石家庄两地间邮件寄递的需求,不定期派出邮车。

1月25日0时至24时

我市本地无新增确诊病例

当日核酸检测应检尽检
愿检尽检 8756 人次

本报讯(记者 郝晓炜)1月26日市疫情防控办发布消息,1月25日0时至24时,我市本地无新增确诊病例,无新增疑似病例,无新增无症状感染者;无新增境外输入确诊病例;无新增密切接触者;当日追踪管理重点地区返(抵)并人员166人;当日核酸检测应检尽检、愿检尽检8756人次。

截至1月25日24时,累计报告新冠肺炎确诊病例21例,已全部治愈出院。

院。累计报告本地疑似病例232例,其中累计排除219例,转确诊13例,现无本地疑似病例。

累计报告境外输入确诊病例97例,治愈出院90例,现有境外输入确诊病例7例。现有境外输入无症状感染者3例。

累计核酸检测应检尽检、愿检尽检2016194人次,其中愿检尽检1920527人次,应检尽检95667人次。累计为重点人群接种新冠疫苗137715剂次。

重污染天气橙色预警解除

本报讯(记者 郭蓉)1月26日14时起,我市解除重污染天气橙色预警。

根据市气象、生态环境部门研判会商,我市气象条件转好,有利于污染物扩散,污染物浓度将维持在较低水平。根据《太原市重污染天气应急预案》有关规定,经市重污染天气应急指挥部批准,决定自1月26日14时起,解除重污染天气橙色预

警。

预警解除后,市直各相关部门、各县(市、区)政府、各开发区管委会要按照每日调度令要求严格落实各类污染源管控措施,做好日常防控。



统筹疫情防控和经济社会发展

公务员招录及毕业生选调今起报名

本报讯(记者 李涛)1月26日省委组织部、省公务员局传来消息,我省的2021年选调优秀高校毕业生、2021年考试录用公务员都将启动,符合条件者可在1月27日9时起,登录省人社厅网的山西人事考试专栏报名。

今年的公务员“省考”,要求报考者的年龄在18周岁以上、35周岁以下(即1985年1月至

试用期)。在录用单位最低服务年限为3年(含试用期)。本单位服务期满后,在省内调整工作单位的,继续保留选调生身份。

以上两项考试的职位、资格条件等具体信息,报考者可通过以下网站查询:山西组工网(<http://www.sxdygbjy.gov.cn>)、省人社厅网山西人事考试专栏(<http://rst.shanxi.gov.cn/rsks/>)。